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南島原市議会定例会開会
市長が開会あいさつを行いました

令和２年第４回南島原市議会定例会が開会し、市長が開会あ
いさつを行いました。

開会あいさつの原稿を提供いたします。
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令和２年第４回南島原市議会定例会市長開会あいさつ 

おはようございます。本日ここに、令和２年第４回南島原市議会

定例会を招集いたしましたところ、議員の皆さまにはご健勝にてご

出席を賜り、厚く御礼申し上げます。 

それでは、開会に当たり、前定例会以降、今日までの市政の重要

事項についてご報告を申し上げるとともに、当面する諸課題につい

て所信を申し述べたいと存じます。 

 

【新型コロナウイルス感染症について】 

新型コロナウイルス感染症につきましては、現在、全国の新規感

染者数が急速に増加し、長崎県内におきましても、連日、新たな感

染者が確認されております。 

また、政府の新型コロナウイルス感染症対策分科会におきまして

は、感染が急拡大している地域への往来を控えるなどの提言がなさ

れているところでございます。 

市といたしましても、基本的な感染対策の徹底や相談窓口などに

ついて広報紙に掲載するほか、防災行政無線等を活用し、改めて注

意喚起を行うとともに、各種の行事等を行うにあたっては、検温、
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３密の回避、時間短縮など様々な対策を講じ、感染防止に努めてま

いります。 

 

【南島原市成人式について】 

次に、「令和３年 南島原市成人式」につきましては、年明けの

１月４日（月曜日）に、「ありえコレジヨホール」におきまして、

マスク等の着用、手指消毒、検温、体調確認、式典時間の短縮など

の感染防止対策を講じた上で、開催することとしております。 

なお、現在までに４２１名の新成人から出席のご連絡をいただい

ており、座席間隔を確保するために午前と午後の２部制に変更し、

「午前の部」において深江町、布津町、有家町及び西有家町出身の、

また、「午後の部」において北有馬町、南有馬町、口之津町及び加

津佐町出身の新成人を対象とした式典とすることといたしました。 

新成人の皆さま方をはじめ、ご来賓の皆さま方には、時間の調整

などが必要となることにつきまして、ご理解を賜りますようお願い

いたします。 
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【いーとばいキャンペーンについて】 

次に、新型コロナウイルス感染症の影響を踏まえた経済対策でご

ざいますが、 

新型コロナウイルスの影響により景気が低迷している状況を打

破するため、１２月１日から「南島原市を元気に！いーとばいキャ

ンペーン」を実施いたします。 

市民の皆さまには、既にご案内をお送りし、先週（１１月２４日）

から「いーとばいチケット」の交付を各支所で行っております。 

来年の１月末までご利用いただけますので、市内の飲食店で美味

しい食事を採り、市内の商店で買い物を楽しんで、この難局を乗り

切っていただきたいと思います。 

 

【電子地域通貨事業について】 

次に、電子地域通貨「ＭＩＮＡコイン」につきましては、１０月

１９日から２２日までの４日間、市内８箇所で事業者向け説明会を

開催し、約２２０の事業者の皆さまに参加していただきました。 

１２月には、市民向けのスマートフォン講座などを順次開催し、

来年２月の運用開始に向け、準備を進めております。 
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【妊婦応援新生児特別定額給付金の支給について】 

次に、１０月２１日から、市独自の施策として「妊婦応援新生児

特別定額給付金」の支給を開始しております。 

これは、新型コロナウイルスの影響が長期化するなか、大きな不

安を抱きながらも、出産をし、子育てをしている世帯の経済的負担

を軽減し支援するため、国の特別定額給付金の基準日(令和２年４

月２７日)を過ぎて生まれた新生児を対象に、１人当たり１０万円

を支給するものです。 

現在までに、１２６名の新生児に対し、支給をしております。 

 

【セミナリヨ現代版画展及び原城マラソン大会について】 

次に、令和２年度の「第２０回 セミナリヨ現代版画展」と「第

３０回 原城マラソン大会」につきましては、感染拡大防止の観点

から、実行委員会において、次年度に延期することが決定されまし

た。 

毎年、参加を楽しみにされている皆さま、関係者の皆さまには、

ご理解いただきますようお願い申し上げます。 
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【有家小学校校舎等の新築について】 

次に、有家小学校、蒲河小学校、新切小学校の統合に伴う校舎新

築工事につきましては、既に校舎本体の工事を終えつつあり、来年

１月の供用開始を目指して、現在、仮設校舎からの引っ越しの準備

を進めているところでございます。 

来年４月の統合後は、蒲河、新切地区の子どもたちも新校舎で学

ぶことになります。 

引き続き、子どもたちの安全確保を第一に、周辺住民の皆さま方

の生活環境にも十分に配慮しながら、残っておりますプールなどの

関連工事を進めてまいります。 

 


